



—Foto de LA PRENSA, por Herrera.

CRISTIANISMO. Dirigentes de LUMEN 2000 El Salvador, informan que a partir de mañana realizarán amplia difusión del auténtico cristianismo.

De izquierda a derecha: Ing. Francisco Perezcano, Srta. Raquelina Magaña, Mons. Romeo Tovar Astorga, Dr. Alfredo Andino, y doña María de Boet.

PDC no asiste para formar Comisión de la Corrupción

No se podrá integrar en la sesión plenaria de mañana jueves la Comisión Investigadora de la Corrupción, porque los señores de la Democracia Cristiana no se presentaron a la Comisión Política.

Así lo afirmó ayer tarde el diputado de ARE-

NA y miembro directivo de la Asamblea Legislativa, Lic. Mauricio Zablah.

La reunión programada para este día (ayer), de la Comisión Política, conformada por los miembros de la Junta Di-

—Pasa a la página 17—

Construyen viviendas de bajo costo a damnificados

La primera urbanización de viviendas a bajo costo, para las personas que perdieron sus casas en el terremoto, se ha comenzado a construir en la Colonia América, al final de la Calle Benjamín Orozco.

La Urbanización se llama "Las Conchas" y

las obras serán ejecutadas por la empresa Basa, de C.V., con fondos de AID que han sido destinados estrictamente para ese rubro: reconstrucción de viviendas a bajo costo, que no exceden de los 30 mil colones por unidad.

—Pasa a la página 35—

Fomentar espiritualidad del pueblo busca 'Lumen 2000'

Con el fin de que los salvadoreños tengamos una vida plena de satisfacciones espirituales, mediante la práctica del auténtico cristianismo, difundimos estas sublimes enseñanzas, declararon ayer dirigentes de LUMEN 2000 El Salvador.

De esta manera, contrarrestamos el materia-

lismo y el ateísmo que trata de invadir nuestra sociedad, manifestaron Mons. Romeo Tovar Astorga, Obispo de Zacatecoluca, doña María de Boet, Srta. Raquelina Magaña, Dr. Alfredo Andino e Ing. Francisco Perezcano.

En atenta visita a LA

—Pasa a la página 55—



—Foto de LA PRENSA, por Galán hijo.

EDIFICIO BCR. El presidente en funciones, Lic. Rodolfo Antonio Castillo Claramount y el presidente del BCR, Ing. Mauricio Choussy, inauguraron el nuevo edificio del Banco Central de Reserva anoche.

Formar Frente Interno de Paz discutieron partidos

Conformar un Frente Interno de Paz, discutieron ayer los partidos políticos que se reunieron con el Gobierno, en la búsqueda de un planteamiento concreto para el FMLN-FDR.

La reunión, programada para las once de la

mañana en Casa Presidencial, fue permitida a los periodistas por sólo dos o tres minutos, "únicamente para tomar fotografías", según las palabras del Lic. Rodolfo Antonio Castillo Clara-

—Pasa a la página 31—



(Información en página 46)

Plantas nucleares y la interconexión plan CA

El Convenio de Electrificación de Centro América, podría considerar la inslación de centrales nucleares, y la interconexión entre los países del área.

Así lo explicó ayer el general Jaime Abdul Gutiérrez, Presidente de la Comisión Ejecutiva Hidroeléctrica del Río Lempa (CEL), durante reunión

con la Comisión de Relaciones Exteriores de la Asamblea Legislativa, presidida por el diputado de ARENA, coronel Sigifredo Ochoa Pérez.

Estuvo presente una delegación de funcionarios de la Empresa Nacional de Electrificación (ENEE), de Honduras, presidida por el diputado y gerente general, Ing. Jach Arevalo Fuentes; y el embajador acreditado en El Salvador, don José Mario Maldonado.

Objetivo de ARENA es mejorar Reforma Agraria

El objetivo de ARENA es mejorar la Reforma Agraria, proceso que es

irreversible y ello significa, dar la tierra en propiedad a quien la trabaja, ya sea en cooperativas o por medio de parcelas.

Lo anterior lo dio a conocer ayer Alianza Republicana Nacionalista, ARENA, en un comunicado de prensa en el que señala que la Reforma

De ratificar la Asamblea Legislativa, el aludido Convenio Centroamericano de Electrificación, dijo el general Gutiérrez, y con un mejor conocimiento de las causas de la notoria crisis energética de la región, así como de los recursos de que se disponen, en forma conjunta

—Pasa a la página 35—

—Pasa a la página 29—

Premios Superación 88 y estímulos a industriales

Junto con los premios "Superación 88", serán entregados estímulos especiales por la SCIS a industriales que han logrado superarse con todo y lo adverso de la situación.

Estos actos se realizarán durante las celebraciones del "Día del Empresario Salvadoreño",

que primero celebrarán una convención a nivel nacional el viernes próximo en las instalaciones del Club Social del Prado, la cual culminará con la entrega de los Premios "Superación" al Sr. Ovidio Villegas en Comercio; Sra. María Isa-

—Pasa a la página 23—

Más reconocimientos a LA PRENSA GRAFICA

Sinceras expresiones de cariño y reconocimiento expresan los mensajes que con motivo de los 73 años de fundación se reciben en LA PRENSA GRAFICA y que mucho agradecemos. Las felicitaciones expresan lo siguiente:

Sr. Rodolfo Dutriz, Director de LA PRENSA GRAFICA.

Estimado Señor Dutriz: Son dignos de admiración y felicitación esos 73 años que LA PRENSA GRAFICA ha permanecido fiel a sus principios y objetivos, informando

—Pasa a la página 70—

Aluvión en Conchagua deja 17 muertos, 2 desaparecidos

Diecisiete muertos, dos menores desaparecidos y un sobreviviente, es el saldo fatal de un desprendimiento de tierra en las faldas del Volcán Conchagua, en el departamento de La Unión.

De acuerdo con los reportes de autoridades del Puerto de La Unión, el hecho se produjo entre las once de la noche del lunes, cuando un aluvión arrasó varias viviendas en la Hacienda Yologuay, cantón Agua Escondida, jurisdicción del Puerto de La

Unión.

Una tormenta que duró alrededor de catorce horas, desde la tarde del lunes, hasta el amanecer de ayer martes, provocó los deslizamientos por la falta de árboles y demasiada erosión en las faldas del Volcán Conchagua.

El deslizamiento de tierra tuvo un recorrido de varias cuadras, hasta la quebrada El Boquerón y el

—Pasa a la página 78—



—Foto de LA PRENSA, por Fuentes.

INUNDACION. A punto de causar grandes estragos en Aguilares, estuvo el domingo anterior, la quebrada "El Tubo", al crecer repentinamente su nivel, debido al tiempo atemporalado. Los habitantes de esa localidad se alarmaron por pequeñas inundaciones, al subir unos 5 metros las aguas.